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北会津文化祭にお出でください！

お申込み・お問い合わせは【会津若松市北会津公民館】
（〒 965-0131　北会津町中荒井字宮西１－１）
電話：５８－３１１１　　ＦＡＸ５８－３９４７

○開催日時：１１月３日（月・祝）午前９時開会

注２）食券、体験コーナーは、数に限りがありますのであらかじめご了承ください。

　団体・行政
　　　　ＰＲコーナー

舞台発表
開会式に引き続き
荒舘小学校和太鼓クラブ
や公民館利用団体の皆さ
んによる発表です。

作品展示
9:00～ 15:00
荒舘、川南小学校の児童
や地域の皆さんの作品を
展示します。詳しくは
『作品募集中』を！

模擬店

食券制です。 9:30より
食券を販売します。
　○そば　　 400円
　○いも汁　 200円

社協や美野里の皆さんの
作品や各種団体の活動の
展示・ＰＲをおこないま
す。

体験コーナー

・北会津読書会
折り紙を使った雪の華つ
くり体験ができます。

・オーディオ工房
レコードや、ハイレゾ音
源を体験できるコーナー
や日頃の活動内容を展示
します。

9:30～ 15:00

フリーマーケット

日用品、古着、子供用品
雑貨等、掘り出し物が見
つかるかも。

9:30～ 15:00

注１）食券の引換え時間　「そば」　１１：３０から１４：００
　　　　　　　　　　　　「いも汁」１０：３０から１４：００までです。

お楽しみ屋台

わたあめ、ポップコーン
の屋台がでるよ！ちびっ
子に無料プレゼント！

10:30～ 15:00

福祉バザー

バザーの売り上げは、赤
十字の福祉活動に役立て
られます。

9:30～ 15:00

○開催場所：北会津農村環境改善センタ－

○開催場所：北会津公民館
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　お茶の間ひろば第３回、４回の講座は「お花シリーズ」と題し、「フラワーア
レンジ」と「ドライフラワーを使ったフラワースワッグ作り」を開催しました。
　「フラワーアレンジ」では、リースに思い思いに花をアレンジして楽しんでい
ました。花器に花を生ける時と違い、リースに配置した花を
針金で固定するのに参加者は若干戸惑っていましたが、リボ
ンの装飾をして綺麗な作品に仕上げていました。

　「ドライフラワーを使ったフラワースワッグ作り」では、
ドライフラワーを自分なりの花束にアレンジし、そこに装飾
用の葉を飾り付けていくのですが、花や葉の配置やバランス
に悩む方もいて、指導者からアドバイスを受けながら作品作
りに励みました。
　出来上がった作品を見て「早く家に飾りたい」と満足そう
な笑顔で話してくれた方もいました。
　
　今回の「お花シリーズ」では、花好きな方が集まったこともあり、参加者同士
の交流も活発で、とても楽しかったとのご意見もいただきました。

公民館事業活動報告

お茶の間ひろば　絶賛活動中

フラワーアレンジ
の様子

フラワースワッグ
作りの様子

ギター初級講座
　「ギターを弾きたいけどコードが難しくて挫折した」「誰かギターの弾き方を
教えてくれないかな」という方々の願いを叶えるべく始まった「ギター初級講
座」ですが、チューニングの方法、基本的な弾き方、コードの押さえ方と順調に
進んで簡単な曲を弾けるレベルまで上達しました。
　成田正良先生の指導の下、参加者の皆さんは楽しく
ギターに親しんでいます。
　講座も残りわずかですが、「１曲でもマスターした
い。」と皆さん頑張っています。

ギター弾き語り講座
　こちらの講座は、「文化祭の舞台発表に参加する」を
今年の目標に掲げ、発表曲も決まり受講生の皆さん練習
に熱が入っています。
　文化祭での発表を是非見に来てください。
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地域ふれあい公民館
　　各町内会で好評開催中！
　公民館職員や指導者が皆さんのところへお伺いし、生涯学習の機会や住民同士の交
流、地域活性化のきっかけ作りをお手伝いする「地域ふれあい公民館」。
　各町内会から多数、お声がけをいただき好評開催中です。
　三本松地区では「懐かしビデオ上映」、東小松地区では「懐メロ歌謡ショー」他に
も「体操教室」や「軽スポーツ体験」など、お申込みをいただいています。

　地域ふれあい公民館は、事前に希望する活動内容をご連絡いただき、それにそった
内容を公民館で提示、細かな調整の後に実施となります。
　基本的に料金はかかりませんが、内容によっては材料
代等の実費をいただく場合もあります。

　地域の方々の交流の場として、地域ふれあい公民館を
利用してみてはいかがですか？
　お気軽に公民館までご連絡いただければ対応いたしま
すので、まずは公民館へお電話を！

あらたてわんぱく遊び隊 かわなみわんぱく遊び隊
　９月５日（金）木工クラフトづくりに
挑戦しました。
　いろいろな形の木の材料を選び、グ
ルーガンを使って部品をくっつけて作品
を作りました。
　昆虫や動物など、それぞれ木の形を活
かした作品が出来上がり、子どもたちは
満足そうな表情で、友達同士で作品を見
せあっていました。

　９月１０日（水）レクリエーション教
室を開催しました。
　講師の方から「ブンごま」や新聞紙で
「帽子」や「陣羽織」の作り方の指導を
受けました。
　「ブンごま」は紙に色鉛筆で自分の好
きな絵や柄を書き、ひもを通して回すと
ブンブン鳴って回りました。新聞紙で陣
羽織を作って着たときは、「江戸時代の
人になったみたい」と喜んでいました。
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　北会津文化祭出品作品募集中です！
　　皆さんの作品を文化祭で展示してみませんか？
　　作品の出品方法は下記のとおりです。
　　ぜひ、皆さんの日頃の学習の成果を発表してください！
　○出品できる作品
　　絵画、イラスト、写真、書、手芸、木工、俳句、短歌等
　　※絵画、イラスト、写真、書は額に入れて出品してください。
　　※作品のサイズが大きい場合は、事前に事務局にご相談ください。
　○搬入・搬出について
　　出品作品は、ご自身で搬入・搬出をお願いします。
　　搬入：１０月３１日（金）午後１時～午後４時
　　搬出：１１月３日（月・祝）午後３時～５時
　○出品票
　　作品を出品する際に、それぞれの作品に作品名、出品者氏名、町内会名、
　　連絡先を書いた紙を添付してください。（様式は特にありません）

　★文化祭特別企画『救命救急体験講習』開催
　　日赤奉仕団の皆さんの協力で救命救急の体験もできる講習会を開催し
　ます。
　　ＡＥＤの基本的な使い方、三角布を使った応急処置の方法などを体験
　しながら学んでみませんか？見学だけでも OKですので、お気軽にご参
　加ください。　　
　
　○開催日時：１１月３日（月・祝）１３：００～１５：００
　○開催場所：２階　大ホール
　○開催内容：ＡＥＤの基本的な使い方、使用上の注意点
　　　　　　　三角布を使った傷やケガの応急処置の方法
　○受講対象：中学生以上であればどなたでも受講できます。
　　※最初から最後まで受講された方で希望される方へは「受講証」を発行します。
　
　　 思いもよらない災害や事故などの緊急事態は”いつ”、”どこで”起きるか
　予想がつきませんし、自分の身近で起きるかもしれません。そんな「万が
　一」のために是非受講してみてはいかがでしょう。
　◎申し込みは不要ですので、お気軽にお出でください。


